



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Centrul județean CLUJ

B-dul Muncii 18, Corp A, pavilion administrativ, et.1, Cluj Napoca
Tel.: 0264.456.454
Fax: 0264.456.455

APIA

www.apia.org.ro
apia.cluj@apia.org.ro

AGENCIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ CENTRUL JUDEȚEAN CLUJ		
INTRARE	Nr.	804
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
13	01	16

Către: Primăriile județului CLUJ

**Informarea fermierilor beneficiari ai Măsurilor 10 (Agro-mediu și climă) și
11 (Agricultură ecologică)**

Beneficiarii M10 și cei ai M11 trebuie să demonstreze că dețin cunoștințele și informațiile relevante (au urmat o formă de instruire) sau că beneficiază de expertiza tehnică necesară (consiliere sau consultanță) pentru implementarea angajamentelor. Acestea trebuie să acopere cel puțin aspectele legate de identificarea parcelelor agricole, completarea și depunerea angajamentelor și cererilor de plată, măsurile de management aplicabile la nivelul fermei necesare pentru conformarea la cerințele de bază și la cerințele specifice ale angajamentelor).

Momentul la care trebuie demonstrată conformarea la aceste cerințe specifice este stabilit prin prevederile fișei tehnice a M10 și a M11:

- înainte de efectuarea primei plăți de către fermierii cu angajamente pentru agricultura ecologică (M11) pe suprafețe mai mari de 300 ha;
- înainte de efectuarea celei de-a II-a plăți de către fermierii cu angajamente de agro-mediu și climă (M10) pe suprafețe mai mari de 300 ha (pentru un număr de animale mai mare decât echivalentul a 100 UVM pentru P8) și de către fermierii cu angajamente pentru agricultura ecologică (M11) pe suprafețe de până la 300 ha;
- înainte de efectuarea celei de-a III-a plăți de către fermierii cu angajamente de agro-mediu și climă (M10) pe suprafețe de până la 300 ha (pentru un număr de animale de cel mult echivalentul a 100 UVM pentru P8).

Pentru stabilirea anului de angajament în care trebuie dovedită deținerea cunoștințelor și informațiilor necesare în raport cu pragul de suprafață prevăzut de fișele M10 sau M11, suprafața angajată se calculează la nivel de pachet / sub-pachet / variantă. Sintagmele „prima plată”, „cea de-a II-a plată” și „cea de-a III-a plată” menționate în fișele M10 și M11 se referă la prima plată efectuată către beneficiar în anul de cerere respectiv (plata în avans sau plata regulată). Pentru persoanele juridice, competențele necesare implementării angajamentelor vor fi asigurate de către administratorul sau reprezentantul legal, un salariat al persoanei juridice în cauză ori o societate comercială care prestează activități de consultanță în acest domeniu, în baza unui contract.

Dovada/Documentul justificativ privind deținerea competențelor necesare implementării angajamentelor este valabil(ă) la nivel de măsură și trebuie prezentat(ă) la APIA până la **10 octombrie inclusiv a anului de cerere respectiv**, în funcție de suprafața angajată. În cazul în care competențele sunt asigurate de o terță societate comercială în baza unui contract de consiliere sau consultanță, aceasta trebuie să prezinte documentele doveditoare pentru angajatul care asigură aceste competențe.

Pentru persoanele juridice, documentul doveditor al celui care asigură competențele menționate va fi însoțit de actele în baza cărora sunt asigurate acestea (mandat de administrator, decizia de numire a reprezentantului legal, contractul de muncă, contractul de prestări servicii etc.).

Fermierii pot fi instruiți prin Camerele Agricole (Consultanță Agricolă).

Camerele agricole județene (CAJ), sunt instituții publice descentralizate, cu personalitate juridică, în subordinea consiliilor județene și în coordonarea tehnico-metodologică a MADR, finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat.

La nivel local, Camerele Agricole Locale (CAL) vor asigura:

- **formare profesională;**
- **consiliere – document doveditor.**

Camera Agricolă CLUJ - telefon: 0264-591790, 0752-445970.

**Director Executiv Centru Județean
Dr. ing. Adrian ZAHARIA**

